                                                                  Средняя стоимость услуг


На основании пункта 4 статьи 80 Закона Республики Казахстан «Об адвокатской деятельности и  юридической  помощи»  № 176-VI  
-Палата юридических консультантов обеспечивает размещение не реже одного раза в год на своем интернет-ресурсе сводно-аналитической информации о формируемой средней стоимости оказываемых членами палаты юридических услуг за предыдущий период, начиная с даты последнего размещения данной информации, на основании данных, предоставляемых членами палаты, с учетом требований о конфиденциальности.
Юридические услуги - услуги, оказываемые на профессиональной основе квалифицированными юристами, для защиты прав, свобод и интересов граждан и организаций.
Также в соответствии с вышеуказанным Законом члены Палаты юридических консультантов «Евразийская Палата Юристов»  активно принимают участие в гарантированной государством юридической помощи.
Гарантированная государством юридическая помощь – юридическая помощь, оказываемая физическим и юридическим лицам, имеющим право на ее получение на основании и в порядке, предусмотренных настоящим Законом и иными законами Республики Казахстан, на бесплатной основе.
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